

Вице - президенту РАН  
Председателю СО РАН  
Академику РАН  
Пармону  
Валентину Николаевичу



Уважаемый  
Валентин Николаевич!

От имени руководства, личного состава Главного управления МВД России по Новосибирской области и лично от себя поздравляю Вас и в Вашем лице весь коллектив Сибирского отделения Российской Академии наук с 65-летием со дня его образования!

История отечественной науки богата именами выдающихся исследователей, прорывными научными открытиями, высокотехнологичными разработками. Россия всегда по праву гордилась талантливыми учёными, которые существенно развили горизонты познания и внесли значимый вклад в развитие мировой научной мысли.

Сибирское отделение Академии наук СССР, созданное в 1957 году по инициативе известных учёных - академиков М.А. Лаврентьева, С.Л. Соболева и С.А. Христиановича, сыграло и продолжает играть уникальную роль в развитии науки.

За период, прошедший со времени основания, Сибирское отделение Российской Академии наук стало одним из крупнейших научно - исследовательских центров России, вырастило не одно поколение учёных, украсивших ее своими достижениями и открытиями.

Высочайший уровень исследований, широта научной тематики, гармоничное сочетание фундаментальных и прикладных работ, строгий подход к оценке уровня научных результатов являются залогом дальнейших успехов научного коллектива Академии наук, многие члены которой стали обладателями правительственные наград, заслуженными ветеранами СО РАН.

Желаю Вам, ветеранам, коллективу Сибирского отделения РАН крепкого здоровья, благополучия, уверенности в достижении намеченных целей, новых открытий, научных и творческих успехов во благо России!

Начальник ГУ МВД России  
по Новосибирской области  
генерал-лейтенант полиции

А.В. Кульков